



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

РІШЕННЯ
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

17.03.2017 р.

м. Львів

№ 10 р/к

справа № 1-02-1/2017

Про порушення законодавства
про захист економічної конкуренції

Адміністративна колегія (далі у рішенні - Колегія) Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України (далі у рішенні - Відділення) розглянувши подання про попередні висновки від 21.02.2017 № 24/1 пв про порушення законодавства про захист економічної конкуренції та справу про порушення законодавства про захист економічної конкуренції № 1-02-1/2017, що розпочата за виявленими у діях публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (далі у описово – мотивувальній частині рішення - ПАТ «Львівгаз», Товариство) (адреса: 79039, м. Львів, вул. Золота, 42) (ідентифікаційний код: 03349039) ознаками порушення законодавства про захист економічної конкуренції

ВСТАНОВИЛА

§ 1

Згідно із розпорядженням Колегії від 04.01.2017 № 1 рп/к (далі у рішенні - розпорядження) розпочато розгляд справи № 1-02-1/2017 про порушення ПАТ «Львівгаз» законодавства про захист економічної конкуренції.

Справа № 1-02-1/2017 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції розпочата за результатами розгляду заяви (*інформація з обмеженим доступом*) (адреса: (*інформація з обмеженим доступом*); далі – Заявник) від 28.11.2016 №б/н (вх. від 05.12.2016 № 14/170-Т), скерованої на розгляд Відділення листом Антимонопольного комітету України від 02.12.2016 №14-01/1308-Т, щодо правомірності дій ПАТ «Львівгаз» при проведенні перевірки лічильника газу, який було встановлено за адресою: (*інформація з обмеженим доступом*), та знято 20.09.2016 на держпівірку.

§ 2

ПАТ «Львівгаз» здійснює діяльність на ринку розподілу природного газу, газу (метану) вугільних родовищ відповідно до ліцензії НКРЕ Серія АГ №507387 від 24.03.2011 №386 (переоформлена рішенням від 15.12.2015 № 2970) (ліцензія безстрокова).

Відповідно до вимог Закону України «Про Антимонопольний комітет України», Закону України «Про захист економічної конкуренції» та «Методики визначення монопольного (домінуючого) становища суб'єктів господарювання на ринку», затвердженої розпорядженням Антимонопольного комітету України 05.03.02р. №49-р, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 01.04.02р. за №317/6605 (надалі - Методики) Відділення провело дослідження становища ПАТ «Львівгаз» на ринку розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області.

Встановлення об'єкта аналізу щодо визначення монопольного (домінуючого) становища
Об'єктами аналізу щодо визначення становища на зазначеному ринку є:

- суб'єкт господарювання – Публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Львівгаз», що здійснює діяльність на ринку розподілу природного газу;
- ринок розподілу природного газу.

Визначення товарних меж ринку: товарні межі ринку - товар (товарна група), сукупність схожих, однорідних предметів господарського обороту, в межах якої споживач за звичайних умов може перейти від споживання певного виду предметів господарського обороту до споживання іншого.

Отже, товарними межами ринку за показниками взаємозамінності, подібності призначення, споживчих властивостей та умов використання товару є здійснення розподілу природного газу.

Перелік споживачів: споживачами з розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області є юридичні та фізичні особи, які замовляють здійснення розподілу природного газу.

Визначення територіальних (географічних) меж ринку: ПАТ «Львівгаз» здійснює розподіл природного газу у м. Львові та Львівській області, в межах розташування мереж газопостачання, що перебувають у його володінні та користуванні. Отже, територіальними межами ринку розподілу природного газу є межі розташування газових мереж у м. Львові та Львівській області, які знаходяться у володінні та користуванні ПАТ «Львівгаз».

Часовими межами ринку розподілу природного газу визначено період з 01.01.2016р. по 17.03.2017р. протягом якого незмінними залишались структура ринку, співвідношення попиту та пропозиції на ньому.

Відповідно до статті 5 Закону України «Про природні монополії» розподіл природного газу віднесено до сфер діяльності суб'єктів природних монополій. Основними видами ліцензованої діяльності ПАТ «Львівгаз» у період з 01.01.2016р. по 17.03.2017р. є розподіл природного газу (метану) вугільних родовищ – Ліцензія НКРЕ Серія АГ №507387 від 24.03.2011 №386 (переоформлена рішенням від 15.12.2015 №2970) (ліцензія безстрокова).

Отже, внаслідок технологічних особливостей здійснення розподілу природного газу конкуренція на ринку відсутня: ПАТ «Львівгаз» у період з 01.01.2016р. по 17.03.2017р. є єдиним суб'єктом господарювання, що здійснювало розподіл природного газу в межах розташування мереж газопостачання, які знаходяться у володінні, користуванні та обслуговуванні Товариства. Відтак, у споживачів розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області альтернатива відсутня.

Аналізуючи ринок розподілу природного газу у період з 01.01.2016р. по 17.03.2017р. у м. Львові та Львівській області встановлено, що у вищезазначених територіальних та товарних межах ринку ПАТ «Львівгаз» працювало одноосібно та безальтернативно, не зазнавало конкуренції на цьому ринку.

Враховуючи вищенаведене, відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції», ПАТ «Львівгаз» займало монопольне (домінуюче) становище на ринку розподілу природного газу у м. Львові та Львівській області в межах розташування газових мереж, що перебувають у власності, обслуговуванні та користуванні Товариства із часткою 100 відсотків у період з 01.01.2016р. по 17.03.2017р.

§ 3

Кодекс газорозподільних систем, що затверджений Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс газорозподільних систем) визначає взаємовідносини оператора газорозподільних систем із суб'єктами ринку природного газу, а також визначає правові, технічні, організаційні та економічні засади функціонування газорозподільних систем.

Відповідно до пункту 4 глави 8 розділу X Кодексу газорозподільних систем у редакціях від 30.09.2015, від 04.12.2015 та від 06.05.2016:

На період зняття лічильника газу для проведення періодичної повірки Оператор ГРМ встановлює лічильники газу з обмінного фонду (у разі якщо знятий лічильник газу належав Оператору ГРМ, встановлений на його місце лічильник газу з обмінного фонду Оператора ГРМ стає розрахунковим, що оформлюється відповідним актом, та в подальшому розрахунки зі споживачем здійснюються згідно з його показаннями).

У разі якщо замість тимчасово вилученого лічильника газу неможливо встановити інший, розрахунки зі споживачем здійснюються залежно від середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу за аналогічний період (опалювальний або міжопалювальний) попереднього року або фактичний період споживання (опалювальний або міжопалювальний), якщо він становить менш як шість місяців. У разі справності лічильника газу після проведення його повірки або ремонту Оператор ГРМ зобов'язаний встановити його протягом двох місяців з дати зняття. При цьому рішення про доцільність проведення ремонту або заміни лічильника за результатами проведення чергової повірки приймає Оператор ГРМ, враховуючи технічні та економічні чинники.

У разі якщо лічильник газу, що встановлений у споживача та перебуває у власності Оператора ГРМ, визнано в установленому законодавством порядку непридатним до подальшої експлуатації та ремонту (крім випадків, коли такі наслідки стали причиною несанкціонованого втручання в роботу ЗВТ), демонтаж, транспортування та монтаж нового лічильника газу здійснюються за рахунок Оператора ГРМ. При цьому Оператор ГРМ встановлює споживачеві новий лічильник газу, протягом двох місяців з дня визнання його непридатним до експлуатації та ремонту.

Якщо встановити лічильник газу протягом двох місяців з дня визнання його непридатним до експлуатації та ремонту неможливо, Оператор ГРМ здійснює розрахунок спожитого об'єму природного газу відповідно до середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу за аналогічний період (опалювальний або міжопалювальний) попереднього року або фактичний період споживання (опалювальний або міжопалювальний), якщо він становить менш як шість місяців.

У разі якщо лічильник газу, що перебуває у власності споживача, визнано в установленому законодавством порядку непридатним до подальшої експлуатації та ремонту, розрахунок спожитого об'єму природного газу здійснюється протягом двох місяців з дня письмового повідомлення Оператором ГРМ споживача про визнання лічильника газу непридатним до експлуатації та ремонту відповідно до середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу за аналогічний період (опалювальний або міжопалювальний) попереднього року або фактичний період споживання (опалювальний або міжопалювальний), якщо він становить менш як шість місяців, а в подальшому відповідно до встановлених норм споживання та вимог Закону України "Про забезпечення комерційного обліку природного газу".

Згідно з пунктом 5 глави 8 розділу X Кодексу газорозподільних систем у редакціях від 29.11.2016, від 29.12.2016 та від 15.03.2017:

У разі якщо на період зняття лічильника газу на періодичну повірку неможливо встановити інший, розрахунки зі споживачем здійснюються залежно від середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу за аналогічний період (опалювальний або міжопалювальний) попереднього року або фактичний період споживання (опалювальний або міжопалювальний), якщо він становить менше шести місяців. При цьому:

1) якщо знятий на періодичну повірку лічильник газу перебуває у власності Оператора ГРМ, Оператор ГРМ зобов'язаний протягом двомісячного строку з дати зняття лічильника за власний рахунок забезпечити встановлення розрахункового лічильника газу на місце знятого лічильника газу;

2) якщо лічильник газу, що перебуває у власності побутового споживача, пройшов періодичну повірку, що підтверджується відповідним органом у сфері метрології та метрологічної діяльності, Оператор ГРМ зобов'язаний встановити його протягом двох місяців з дати його зняття;

3) якщо лічильник газу, що перебуває у власності побутового споживача, визнаний відповідним органом у сфері метрології та метрологічної діяльності непридатним до подальшої експлуатації, рішення про доцільність його ремонту приймає Оператор ГРМ, враховуючи технічні та економічні чинники. У разі прийняття Оператором ГРМ рішення про доцільність ремонту Оператор ГРМ зобов'язаний встановити відремонтований лічильник газу побутового споживача протягом двох місяців з дати його зняття. У разі прийняття Оператором ГРМ рішення про недоцільність проведення ремонту лічильника газу Оператор ГРМ зобов'язаний протягом п'ятнадцяти робочих днів після результатів проведення періодичної повірки (але не пізніше двомісячного строку після зняття лічильника газу на періодичну повірку) безкоштовно встановити власний розрахунковий лічильник газу (аналогічного типорозміру) для подальших комерційних розрахунків і в цей самий строк повернути побутовому споживачу його лічильник газу та письмово повідомити споживача про результати проведення періодичної повірки і прийняте рішення щодо недоцільності ремонту лічильника газу. У такому разі побутовий споживач не може відмовитись від встановлення лічильника газу Оператора ГРМ.»

З метою з'ясування обставин, викладених у зазначеній заяві, Відділення звернулося з вимогами про подання інформації на адресу ПАТ «Львівгаз» (лист від 12.12.2016 №13/03-730) та Товариства з обмеженою відповідальністю «Львівгаз збут» (далі – ТОВ «Львівгаз збут», юридична адреса: 79039, м. Львів, вул. Золота, 42) (лист від 12.12.2016 № 13/03-731).

У свою чергу, листом від 29.12.2016р. № Lv007.1-Лв-7389-1216 ПАТ «Львівгаз» повідомило Відділенню такі відомості:

«...На думку ПАТ «Львівгаз» газовий лічильник (*інформація з обмеженим доступом*) є власністю абонента. Документи, які б стверджували протилежне чи підтверджували власність абонента в Товаристві відсутні...

...На період зняття газового лічильника (*інформація з обмеженим доступом*) на періодичну повірку було встановлено технічну перемичку, що було передбачено пунктом 4 глави 8 розділу X Кодексу ГРМ, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 р. № 2494 (до внесення змін, згідно постанови НКРЕКП № 1418 від 11.08.2016)...

...За результатами ремонту та повірки, лічильника газу (*інформація з обмеженим доступом*) встановлено в абонента...

...У 2016 році контрольний огляд, перевірка, експертиза, експертна чи позачергова повірка лічильника газу абонента, що було передбачено пунктом 6 глави 8 розділу X Кодексу ГРМ, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 (до внесення змін, згідно постанови НКРЕКП № 1418 від 11.08.2016р.) не проводились.»

До листа ПАТ «Львівгаз» від 29.12.2016р. № Lv007.1-Лв-7389-1216 було додано, зокрема:

- копію формуляра на лічильник газу мембранного типу, відповідно до якого:
«...*(інформація з обмеженим доступом)*...

Результати повірки

<u>Дата</u>	<u>Висновок про придатн.</u>	<u>П.І.Б.</u>	<u>Підпис, тавро</u>
<u>17.10.2016р.</u>	<u>Придат</u>	<i>(інформація з обмеженим доступом)</i>	

...»;

- копію Акту №7986 зняття / встановлення побутового лічильника газу (на держповірку/після держповірки) від 20.09.2016р., відповідно до якого:
«...У присутності абонента (П.І.Б.) *(інформація з обмеженим доступом)*, який мешкає за адресою: *(інформація з обмеженим доступом)*

Знято / встановлено ПЛГ (підмін.фонд / техн.перемичка):... *(інформація з обмеженим доступом)*...

...Знято / встановлено ПЛГ (підмін.фонд / техн.перемичка)...

...Абонент попереджений, що:

- у разі, визнання лічильника непридатним до подальшої експлуатації, новий лічильник встановлюється на загальних підставах.
- відповідно до п.15 «Правил надання населенню послуг з газопостачання», затверджених Постановою КМУ від 09.12.1999р. №2246 зі змінами та доповненнями (далі – Правила), у разі відмови від проведення планової або позапланової повірки лічильника газу – нарахування за спожитий природний газ абоненту будуть виконані з дати відмови за нормами споживання газу;
- відповідно до п.16¹ Правил у разі коли лічильник газу, що перебуває у власності споживача, визнано в установленому порядку непридатним до подальшої експлуатації та ремонту, розрахунки із споживачем здійснюються протягом двох місяців з дня письмового повідомлення відповідно до середньомісячного обсягу споживання природного газу за аналогічний період попереднього року, а в подальшому – відповідно до встановлених норм споживання та вимог Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу»;
- за заявою споживача можливо опломбування опалювального котла та інших газових приладів до часу встановлення нового лічильника,

Абонент ознайомлений, що виконання ремонту побутового лічильника газу, який не пройшов чергову планову повірку, виконується безкоштовно за кошти газорозподільного підприємства, відповідно до п.16 Постанови КМУ від 09.12.1999р. №2246. На ремонт лічильника газу за результатами повірки «згоден/ не згоден» (потрібне підкреслити)...

- копію Акту № б/н зняття / встановлення побутового лічильника газу (на держповірку/після держповірки) від 13.12.2016р., відповідно до якого:
«...У присутності абонента (П.І.Б.) *(інформація з обмеженим доступом)* який мешкає за адресою: *(інформація з обмеженим доступом)*

Знято / встановлено ПЛГ (підмін.фонд / техн.перемичка):... *(інформація з обмеженим доступом)*...

...Знято / встановлено ПЛГ (підмін.фонд / техн.перемичка)...

...Абонент попереджений, що:

- у разі, визнання лічильника непридатним до подальшої експлуатації, новий лічильник встановлюється на загальних підставах.
- відповідно до п.15 «Правил надання населенню послуг з газопостачання», затверджених Постановою КМУ від 09.12.1999р. №2246 зі змінами та доповненнями (далі – Правила), у разі відмови від проведення планової або позапланової повірки лічильника газу – нарахування за спожитий природний газ абоненту будуть виконані з дати відмови за нормами споживання газу;
- відповідно до п.16¹ Правил у разі коли лічильник газу, що перебуває у власності споживача, визнано в установленому порядку непридатним до подальшої експлуатації та ремонту, розрахунки із споживачем здійснюються протягом двох

місяців з дня письмового повідомлення відповідно до середньомісячного обсягу споживання природного газу за аналогічний період попереднього року, а в подальшому – відповідно до встановлених норм споживання та вимог Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу»;

- за заявою споживача можливо опломбування опаловального котла та інших газових приладів до часу встановлення нового лічильника,

Абонент ознайомлений, що виконання ремонту побутового лічильника газу, який не пройшов чергову планову повірку, виконується безкоштовно за кошти газорозподільного підприємства, відповідно до п.16 Постанови КМУ від 09.12.1999р. №2246. На ремонт лічильника газу за результатами повірки «згоден/ не згоден» (потрібне підкреслити)...

Слід зазначити, що Правила надання населенню послуг з газопостачання затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.1999 № 2246, яка втратила чинність 16.07.2016р.

Водночас, листом від 19.12.2016 № Lvz007.1-Лв-3644-1216 ТОВ «Львівгаз збут» повідомило Відділенню такі відомості:

«...нарахування плати за період з 01.08.2016 до 12.12.2016 здійснюється по ціні 6,879 грн./м³ встановлений згідно постанови КМУ від 27 квітня 2016 р. №315. Щомісячну інформацію щодо обсягів споживання газу Товариство отримує від ПАТ «Львівгаз», що відображено в довідці про фінансовий стан.

Крім цього, згідно даних Оператора ГРМ (ПАТ «Львівгаз») до 19 вересня 2016 року включно розрахунки за спожитий природний газ за адресою: *(інформація з обмеженим доступом)* проводилось на підставі даних лічильника газу, встановленого у даному помешканні. 20 вересня 2016 р. лічильник газу було знято на повірку та встановлено технологічну перемичку. Відповідно, з 20 вересня 2016р. нарахування по вищевказаній адресі здійснюються залежно від середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу, що було передбачено пунктом 4 глави 8 розділу X Кодексу ГРМ, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 р. № 2494 (до внесення змін, згідно постанови НКРЕКП № 1418 від 11.08.2016, що діяла на даний період нарахування)...

Таким чином, при проведенні періодичної повірки лічильника газу *(інформація з обмеженим доступом)*, який було демонтовано 20.09.2016р. на держповірку за адресою: *(інформація з обмеженим доступом)* та встановлено після держповірки 13.12.2016р. за адресою: *(інформація з обмеженим доступом)*, ПАТ «Львівгаз» не було дотримано вимог Кодексу газорозподільних систем в частині терміну встановлення лічильника газу після проведення його повірки або ремонту (не дотримано вимоги встановлення газового лічильника протягом двох місяців з дати його зняття).

Отже, вищенаведене свідчить що ПАТ «Львівгаз» вчинило порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачене частиною 1 статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку розподілу природного газу шляхом дії (недотримання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині терміну встановлення лічильника газу після проведення його повірки або ремонту (не дотримано вимоги встановлення газового лічильника протягом двох місяців з дати його зняття)) ПАТ «Львівгаз», що може призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

§ 4

Листом від 04.01.2017 №13/03-7 Відділення надіслало ПАТ «Львівгаз» розпорядження, на яке ПАТ «Львівгаз» листом від 08.02.2017р. № Lv007.1-Лв-890-0217 повідомило Відділенню наступне:

«На розпорядження Адміністративної колегії Львівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України «Про початок розгляду справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції» від 04.01.2017р. № 1 рп/к по справі № 1-02-1/2017 надаємо наступну інформацію:

Порушення щодо недотримання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині терміну встановлення лічильника газу після проведення його повірки або ремонту, викладені в даному розпорядженні, ПАТ «Львівгаз» визнає.

Окрім цього додатково повідомляємо, що лічильник (*інформація з обмеженим доступом*), зареєстрований за адресою: (*інформація з обмеженим доступом*), абонентський номер (*інформація з обмеженим доступом*), на прізвище (*інформація з обмеженим доступом*), поступив в ремонт 30.09.2016р., як такий, що не пройшов планової повірки. В зв'язку з відсутністю можливості ремонту в умовах лабораторії, даний лічильник направлено в ПП «Довбуш», де був відремонтований і повернутий в лабораторію в грудні 2016 року, після чого направлений в УЕГГ м. Львова для подальшого встановлення абоненту.

В зв'язку з вище наведеним просимо не застосовувати до нашого Товариства штрафних санкцій.».

Листом від 22.02.2017 №13/03-275 Відділенням надіслано ПАТ «Львівгаз» подання, на яке ПАТ «Львівгаз» листом від 03.03.2017 № Lv007.2-Лв-2015-0317 повідомило Відділенню такі відомості:

«На Ваше подання №24/1пв від 21.02.2017 з попередніми висновками у справі №1-02-1/2017 про порушення ПАТ «Львівгаз» законодавства про захист економічної конкуренції, додатково повідомляємо наступне:

Листом від 08.02.2017р. вих. №Lv007.1-ЛВ-890-0217 ПАТ «Львівгаз» повідомило, що порушення щодо недотримання вимог кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015р. №2494 (далі – Кодекс ГРМ) в частині терміну встановлення лічильника газу після проведення його повірки або ремонту визнає та просить не застосовувати до Товариства штрафних санкцій.

Окрім цього, було повідомлено, що лічильник газу (*інформація з обмеженим доступом*), зареєстрований за адресою (*інформація з обмеженим доступом*), на прізвище (*інформація з обмеженим доступом*), не пройшов планової повірки.

Відповідно до вимог пункту 4 глави 8 розділу X Кодексу ГРМ у редакції, що діяла до 29.11.2016р., ПАТ «Львівгаз», як Оператором ГРМ, за результатами проведення періодичної повірки, врахувавши технічні та економічні чинники, прийняло рішення про доцільність проведення ремонту лічильника газу (*інформація з обмеженим доступом*).

У зв'язку з відсутністю можливості ремонту вказаного лічильника в умовах лабораторії ПАТ «Львівгаз», його було направлено до ПП «Довбуш», де був відремонтований і повернутий в лабораторію ПАТ «Львівгаз» в грудні 2016 року.

Період, за який проводився ремонт лічильника газу (*інформація з обмеженим доступом*), визначався ПП «Довбуш» відповідно до суті замовлення, характеру та обсягів роботи.

А тому, Товариством не дотримано вимог Кодексу ГРМ в частині терміну встановлення лічильника газу після проведення його повірки або ремонту із об'єктивних на те причин, не залежних від ПАТ «Львівгаз».

Крім цього, хочемо зазначити, що такі дії Товариства не завдавали жодних збитків (*інформація з обмеженим доступом*), що проживає за адресою (*інформація з обмеженим доступом*).

В зв'язку з вище наведеним, просимо не застосовувати до нашого Товариства штрафних санкцій.».

Аргументи ПАТ «Львівгаз», викладені у листі від 03.03.2017 № Lv007.2-Лв-2015-0317 спростовуються таким чином.

Відповідно до пункту 4 глави 8 розділу X Кодексу газорозподільних систем у редакціях від 30.09.2015, від 04.12.2015 та від 06.05.2016:

У разі якщо замість тимчасово вилученого лічильника газу неможливо встановити інший, розрахунки зі споживачем здійснюються залежно від середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу за аналогічний період (опалювальний або міжопалювальний) попереднього року або фактичний період споживання (опалювальний або міжопалювальний), якщо він становить менш як шість місяців. У разі справності лічильника газу після проведення його перевірки або ремонту Оператор ГРМ зобов'язаний встановити його протягом двох місяців з дати зняття.

Згідно з пунктом 5 глави 8 розділу X Кодексу газорозподільних систем у редакціях від 29.11.2016, від 29.12.2016 та від 15.03.2017:

У разі якщо на період зняття лічильника газу на періодичну перевірку неможливо встановити інший, розрахунки зі споживачем здійснюються залежно від середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу за аналогічний період (опалювальний або міжопалювальний) попереднього року або фактичний період споживання (опалювальний або міжопалювальний), якщо він становить менше шести місяців. При цьому:

1) якщо знятий на періодичну перевірку лічильник газу перебуває у власності Оператора ГРМ, Оператор ГРМ зобов'язаний протягом двомісячного строку з дати зняття лічильника за власний рахунок забезпечити встановлення розрахункового лічильника газу на місце знятого лічильника газу;

2) якщо лічильник газу, що перебуває у власності побутового споживача, пройшов періодичну перевірку, що підтверджується відповідним органом у сфері метрології та метрологічної діяльності, Оператор ГРМ зобов'язаний встановити його протягом двох місяців з дати його зняття;

3) якщо лічильник газу, що перебуває у власності побутового споживача, визнаний відповідним органом у сфері метрології та метрологічної діяльності непридатним до подальшої експлуатації, рішення про доцільність його ремонту приймає Оператор ГРМ, враховуючи технічні та економічні чинники. У разі прийняття Оператором ГРМ рішення про доцільність ремонту Оператор ГРМ зобов'язаний встановити відремонтований лічильник газу побутового споживача протягом двох місяців з дати його зняття.

Таким чином, Кодексом газорозподільних систем передбачається обов'язок Оператора ГРМ (в даному випадку – ПАТ «Львівгаз») встановити лічильник газу у помешканні побутового споживача протягом двох місяців з дати зняття лічильника газу на періодичну перевірку незалежно від проведення ремонту відповідного лічильника газу.

Окрім того, невстановлення ПАТ «Львівгаз» лічильника газу за адресою: (інформація з обмеженим доступом), протягом двох місяців з дати його зняття на держпівірку спричинило нарахування ТОВ «Львівгаз збут» плати за послуги з газопостачання, що надаються до квартири, що знаходиться за адресою: (інформація з обмеженим доступом), залежно від середньомісячного (середньодобового) обсягу споживання природного газу (а не на підставі показів лічильника газу) протягом понад двох місяців.

Згідно з податковою декларацією з податку на прибуток підприємства «дохід від будь-якої діяльності (за вирахуванням непрямих податків), визначений за правилами бухгалтерського обліку» (код рядка 01), ПАТ «Львівгаз» за 2016 р. склав (інформація з обмеженим доступом).

Під час визначення розміру штрафу за порушення Суб'єктом законодавства про захист економічної конкуренції у справі № 1-02-1/2017 про порушення законодавства про захист економічної конкуренції враховано такі обставини щодо Суб'єкта: визнання факту вчинення порушення законодавства про захист економічної конкуренції; надання необхідних документів та пояснень; не створював перешкод у провадженні; порушення законодавства про захист економічної конкуренції вчинено не вперше.

Враховуючи вищенаведене, на підставі статей 3, 12, 12-1, 14 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статей 12, 13, 48, 50, 51, 52, 56 Закону України «Про

захист економічної конкуренції», пункту 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, що затверджене розпорядженням Антимонопольного комітету України від 23.02.2001 № 32-р та зареєстроване у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (із змінами), пунктів 31, 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції (Правила розгляду справ), що затверджені розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, яке зареєстроване у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299 (із змінами)

КОЛЕГІЯ ПОСТАНОВИЛА

1. Визнати, що становище публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039), що здійснювало господарську діяльність на ринку розподілу природного газу, згідно з статтею 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» є монопольним (домінуючим) на ринку розподілу природного газу у межах території, на якій розташовані газові мережі, що перебувають у власності, обслуговуванні та користуванні публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039) у територіальних межах міста Львова та Львівської області із часткою 100 % у часових межах: 01.01.2016 - 17.03.2017.

2. Визнати, що публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039) вчинило порушення законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачене частиною 1 статті 13 та пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді зловживання монопольним (домінуючим) становищем на ринку розподілу природного газу шляхом дії (недотримання вимог Кодексу газорозподільних систем в частині терміну встановлення лічильника газу після проведення його перевірки або ремонту (не дотримано вимоги встановлення газового лічильника протягом двох місяців з дати його зняття)) публічного акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039), що може призвести до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної конкуренції на ринку.

3. За порушення законодавства про захист економічної конкуренції, вказане у пункті 2 резолютивної частини рішення, накласти на публічне акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Львівгаз» (ідентифікаційний код: 03349039) штраф у розмірі 8 000 (вісім тисяч) гривень.

Згідно з: частиною 2 статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» рішення є обов'язковим до виконання; частиною 3 статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» штраф сплачується у двомісячний строк з дня одержання рішення; частиною 8 статті 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» протягом п'яти днів з дня сплати штрафу відповідач зобов'язаний надіслати до територіального відділення Антимонопольного комітету України документ, що підтверджує сплату штрафу; частиною 1 статті 60 Закону України «Про захист економічної конкуренції» відповідач може оскаржити рішення повністю або частково до господарського суду у двомісячний строк з дня одержання рішення.

Голова Колегії

А.Басараба